

В последний день осени в Крыму

Конференция «Сексуальное здоровье женщины»

Казалось, что совсем недавно прошла Украинская конференция в Киеве по проблемам женской сексологии, которую 17 октября проводил главный сексолог Украины, президент ассоциации сексологов и андрологов Украины, д-р мед. наук, профессор Игорь Иванович Горпинченко. И уже 30 ноября эстафету принял Симферополь, где состоялась XIII Крымская республиканская конференция «Сексуальное здоровье женщины», которую проводил главный сексолог-андролог МЗ АР Крым, председатель Крымского отделения ассоциации сексологов и андрологов Украины, канд. мед. наук Андрей Владимирович Любарский.

В Крымском Республиканском Центре Здоровья состоялся настоящий «День сексуального здоровья», врачи различных специальностей из всех уголков Крыма, включая Севастополь, прибыли для участия в конференции. На конференции также присутствовали гости из Киева, Донецка, Харькова, Белой Церкви, Одессы. Среди 121 зарегистрированного участника было 7 сексологов, 27 андрологов-урологов, 53 гинеколога, 14 медицинских психологов, 4 психиатра, 2 психотерапевта, 4 дерматовенеролога, 7 врачей-санологов, 1 эндокринолог и другие специалисты.

Интерес к конференции, видимо, был вызван и акцентом темы: обычно на сексологических конференциях упор делался на сексуальном здоровье мужчин, несмотря на парный характер сексуальной функции, а тут – совершенно иная тематика.

Конференцию открыл приветствием участников главный врач Центра Здоровья, главный специалист МЗ АР Крым по народной и нетрадиционной медицине, канд. мед. наук, доцент Виктор Владимирович Бридко, поблагодарив спонсорские фирмы, поддерживавшие проведение конференции на высоком организационно-техническом уровне, а также гостей, прибывших из других регионов: из Киева, Донецка и Харькова.

В первом докладе «Проблемы переходного периода женщины и сексуальное здоровье» Галина Федоровна Рощина, руководитель цикла эндокринной гинекологии, канд. мед. наук, доцент кафедры акушерства и гинекологии № 1 Национальной медицинской академии последипломного образования им. П.Л. Шупика, наглядно обрисовала эндокринные особенности женского организма в зрелом возрасте, особенности сексуальности на этом фоне и возможности фармакокорректирующих мероприятий.

Во втором докладе «Применение адаптогенов в коррекции нарушений сексуального здоровья» Петр Михайлович Клименко, д-р мед. наук, профессор, заведующий курсом урологии кафедры хирургии КГМУ, сделал особый акцент на том, что повседневные нагрузки на женский организм в виде постоянной трудовой деятельности и дома, и на работе приводят к переутомлению, отказу от сексуальной близости, и в данной ситуации важную роль могут играть адаптогены.

В докладе «Профилактика женских измен» Андрей Владимирович Любарский, канд. мед. наук, главный сексолог-андролог МЗ АР Крым, изложил предпосылки полигамного поведения женщины с эволюционно-биологической точки зрения и возможности адаптирующей к

социальным моногамным канонам психотерапии и фармакотерапии.

Затем в своем втором докладе «Экологические и возрастные аспекты сексуального здоровья» А.В. Любарский изложил биологические подходы и фитотерапевтические возможности коррекции дисбаланса эндокринной вертикали «гипоталамус–гипофиз–гонады», а соответственно женского и мужского бесплодия, расстройств сексуального здоровья, в том числе в зрелом возрасте.

В своем втором докладе «Мужские факторы» сексуального здоровья женщины» профессор П.М. Клименко коснулся все же «мужской» проблемы – предстательной железы – как одного из «факторов», влияющих на продолжительность полового акта и соответственно на сексуальную удовлетворенность женщины; фитотерапевтические возможности коррекции и профилактики проявлений хронических простатитов у мужчин с учетом гемодинамических особенностей.

В докладе «Проблема вторичных сексуальных дисфункций у женщин на фоне инфекционно-воспалительных заболеваний» дерматовенеролог Элиана Борисовна Немтинова сделала акценты на преобладающих вторичных сексуальных расстройствах у женщин при различной локализации инфекционно-воспалительных очагов в мочеполовом тракте женщины и возможности санации данных первичных нарушений.

Врач-сексолог Александр Сергеевич Спахов, приехавший из Севастополя, в своем докладе «Сексуальное здоровье женщины и тревожно-депрессивные расстройства» поделился своим клиническим опытом фармакопсихотерапевтической коррекции тревожно-депрессивных расстройств у женщин, что приводило к заметному улучшению сексуального здоровья в целом.

Новые лабораторно-диагностические возможности в отношении выявления заболеваний, передающихся половым путем, гормональных нарушений и прочего были представлены в сообщении Ольги Полонской «Некоторые аспекты оценки гуморальных факторов сексуального здоровья».

В докладе «Проблемы женского одиночества» Виктория Ивановна Силяева, канд. психол. наук, доцент кафедры глубинной психологии и психотерапии ТНУ, сообщила о своих исследованиях в этой сфере и о психологических возможностях коррекции поведения данного контингента женщин.

Доклад «Женщина и достойный уход от оргазма – особенности женской сексуальности в современную эпоху» был представлен Ольгой Евгеньевной Духнич, ассистенткой кафедры общей психологии ТНУ с представлением психологических и аналитических подходов к проблеме.

С особым интересом участники ждали доклада на тему «Вум-билдинг – методика развития интимных мышц как один из способов восстановления сексуального и психологического здоровья у женщин», который представила психологи-тренеры Екатерина Альбертовна Черепня из Донецка и Виктория Николаевна Косолапова из Харькова. Привлекли внимание широкие терапевтические возможности метода, включающие не только гармонизацию сексуальной сферы женщины, но и другие значимые сферы.

В докладе «Деструктивные культы и сексуальное поведение женщин» Михаила Сегалова, психотерапевта Республиканского Центра Здоровья, заместителя председателя Комитета по нетрадиционной, народной медицине МЗ АР Крым, были представлены реалии сексуальной эксплуатации в деструктивных сектах, которые маскируются под некие ритуально-религиозные действия, при формальном жестком идеологическом табуировании сексуальной сферы для участников секты.

Большое внимание привлекло сообщение психотерапевта Сергея Кастрцова о психологических особенностях и подходах к проблеме женских супружеских измен.

По окончании конференции Андрей Любарский выразил искреннюю признательность всем докладчикам и участникам, руководству Центра Здоровья, спонсорским фирмам и ознакомил участников с ориентировочным планом мероприятий на 2008 год в рамках Крыма и Украины, связанных с тематикой сексологии, андрологии, психотерапии.

30.11.2007.

Служба сексологии и андрологии МЗ АР Крым



4·6
березня
2008
Виставковий центр
КИЇВ
ЕКСПО
ПЛАЗА

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ ВИСТАВКИ:

- МЕДИЧНЕ ТА ДІАГНОСТИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ
- ЛАБОРАТОРНЕ ОБЛАДНАННЯ
- ФАРМАКОЛОГІЯ
- ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В МЕДИЦИНІ
- ДІАГНОСТИЧНІ ЦЕНТРИ, КЛІНІКИ

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВИЙ ФОРУМ

Конференції для спеціалістів: актуальні питання акушерства, гінекології, маммології, репродуктивного здоров'я жінки, перинатології, неонатології, педіатрії, впровадження інформаційних технологій у медицині.



Третя спеціалізована медична виставка-форум

**Здорова нація:
здоров'я жінки
та дитини**

Повна інформація, програма та замовлення запрошень на сайті www.medic.euroindex.ua або за телефоном (044) 461-9121

Підтримка виставки-форуму



Українська асоціація "Комп'ютерна медицина"

**ЗАПРОШУЄМО ВІДВІДАТИ
ВИСТАВКУ!**

Організатор виставки-форуму



Генеральний інформаційний партнер



Офіційні інформаційні партнери



Спеціалізований інформаційний партнер



Онлайн партнер

